报

217万元一辆的电动飞行汽车成功起飞

无外露螺旋桨,已有3300个订单

近日,马斯克参投的飞行汽车公司 Alef Aeronautics 创造了历史,其电动飞行汽车在公共场合成功起飞。Alef CEO在美国一条偏僻的公共道路上(测试期间道路被封闭),亲自测试了飞行汽车 Model A的原型车,完成垂直起降、越过障碍物等动作。

造型更贴合 汽车传统设计

据报道,从本次公司提供的 视频可以看出,一辆黑色汽车缓缓起飞并从一辆 SUV 汽车头顶掠过。

早在2023年北美国际车展上,Alef Aeronautics旗下飞行汽车Model A就已经正式亮相。

在外观方面, Model A和小鹏、广汽等飞行汽车完全不同, 没有外露式的螺旋桨,造型上更贴合汽车的传统设计,拥有四个车轮、前后灯组以及方块式的车身。当然细节上显然有明显不同,毕竟车辆的驱动方式完全改 变,比如四个车轮隐藏在内部, 不再裸露在外,中间的车舱采用 球形设计,且位于车身正中央。

据介绍,这款飞行汽车既可以在城市道路行驶,也能开到天上,满电状态下,水平飞行可达177公里,地面行驶可达322公里,其售价30万美元(约合人民币217.9万元),目前已经获得了3300个订单。Alef计划在2025年第四季度开始生产Model A,并进行首批交付。

研发飞行汽车 约10年

据证券时报报道,该公司已经致力于飞行汽车的研发约10年。2017年,Alef向特斯拉和Space X的早期投资人蒂姆·德雷珀展示了一款原型。德雷珀的风险投资公司Draper Associates随即为Alef提供了300万美元的种子资金。

2022年, Alef推出了其飞行 汽车的原型——"Model A",该



消息引发了互联网的广泛关注。公司声称,这款100%电动飞行汽车的最大行驶里程为220英里(约354.06公里),飞行距离为110英里(约177.03公里)。

这家公司的发言人表示,其 飞行汽车100%电动,能够在公 共道路上驾驶,并具备垂直起降 能力。公司与PUCARAAero 和 MYC 签订了大规模制造协议, 后者为波音和空客等航空巨头 提供航空级零部件。

国内多家车企入局 飞行汽车

值得注意的是,2月19日,

由奇瑞汽车股份有限公司与清华大学智能交通实验室共同申请的"分体式飞行汽车"专利正式公开,该专利正是基于奇瑞汽车股份公司与清华大学智能交通实验室合作的项目。

区别于大多的一体式飞行汽车,这款三体复合翼飞行汽车 首次采用了模块化分体式设计理念,并开创性地引入了三体对接机构。该飞行汽车主要由三个部分构成:飞行模块(包括螺旋桨和机翼)、座舱模块以及行驶模块。

除了奇瑞的飞行汽车,还有 多家车企人局飞行汽车。

广汽计划2027年在大湾区启动示范运营;长安则与亿航智能合作投入200亿元,探索低空出行生态;小鹏汇天的陆地航母分体式设计已获3000台订单,2025年量产竣工;吉利通过收购Terrafugia加速技术整合等。这似乎打开车企间竞争的新格局。

据21世纪经济

美国鸡蛋价格创新高,"租鸡"生意火了

租鸡公司:"我们的母鸡快出租完了"



据报道,美国鸡蛋价格再创历史新高,超市最常见的一打(12个)A级鸡蛋的平均价格高达4.95美元(约合人民币36元),打破了2023年1月创下的4.82美元的记录。

美国农业信贷银行分析师布莱恩·厄内斯特说:"这是历史最高水平,比通常的鸡蛋价格要贵得多。回想10年前,每打1美元或更低的价格是很常见的。"

位于美国佐治亚州的"00后"留学生小徐向记者透露,打开大型仓储超市 Costco 的线上购物网站搜索"鸡蛋"一词,发现均已售空。"留学生群里已经讨论了好久鸡蛋涨价的事了,附近线下几个超市的鸡蛋也快卖完了。"

鸡关在笼子里犯法 鸡蛋供应"雪上加霜"

导致鸡蛋价格上涨的因素 有几个:美国正在发生的高致 病性禽流感疫情,以及几个州 架、商店出售无笼鸡蛋的法

美国农业部在最近的一份 报告中称,高致病性禽流感疫 情导致产蛋母鸡的死亡数量创 下历史新高。2024年的最后一个季度,为防止禽流感的传播,有超过2000万只产蛋母鸡被宰杀。

分析师厄内斯特指出,美国当前的禽流感疫情比2015年时的禽流感疫情对全年的影响更大。"现在,该疫情已在美国所有州发现,禽流感自暴发以来每个月都对鸡蛋供应产生着影响。"

2月20日,美国国家鸡肉委员会向美国食品药品管理局提出请愿,要求撤销或修改奥巴马时代的一项法规,该法规旨在改善家禽的福利,使下蛋的鸡可以自由活动,而不必被关在小笼子里。

美国国家鸡肉委员会科学和监管事务高级副总裁阿州利·彼得森表示:"鉴于政府评估确认了这些鸡蛋的变全性,并且肉鸡鸡蛋将进的巴氏杀菌(煮熟),我们恭敬地请求美国食品药品管理局立即行使其自由裁量权,允许的这些鸡蛋送去售卖,以帮助减少消费者的购买成本和通胀压力。"

多重因素影响之下,保持 鸡蛋供应和如何稳定价格成了 美国这一蛋类消耗大国亟待解 决的问题。

鸡蛋价格高昂 后院租母鸡生意火了

自去年1月以来,美国2024年鸡蛋价格上涨了53%。自今年1月以来,价格又上涨了15%。在面临超市货架空空、鸡蛋价格快速上涨的问题时,美国市民有了另一种选择——在自家的后院养鸡。

据报道,美国一家租鸡公司近日生意兴隆,因鸡蛋市场供应量减少、价格上涨,这家成立于12年前的公司出现在大众的视野中。

该公司的租鸡服务中包含两只产蛋母鸡、一个便携式鸡舍、200磅的饲料、食物、饮水盘以及一本关于母鸡饲养的书。"到货2天内,您的鸡就会产下可以食用的鸡蛋!"该公司承诺,自家养殖的鸡蛋胆固醇含量是商店购买的鸡蛋的三分之一,饱和脂肪含量是商店购买的鸡蛋的四分之一。

"您的鸡每周应该产下大约12个到24个鸡蛋。"公司负责人表示,在鸡蛋短缺的情况下,养鸡可以保证食物供应。

上述租鸡公司联合创始 人詹恩·汤普金斯在接受采 访时表示,随着鸡蛋价格上 涨,他们的电话"响个不停"。 汤普金斯说:"我们的母鸡快 出租完了。如果有人感兴趣, 请务必尽早预订。"据她透 露,租6个月时间的鸡大约需 要500美元。

5年前开始出租鸡群的康涅狄格州农民乔·德弗朗西斯科在接受当地电视台采访时表示:"每只鸡每天可以产一个鸡蛋,知道后院就有鸡蛋,这是一件很棒的事情。"

据红星新闻

法国一学生

因老师频繁缺课获赔

据报道,由于老师频繁缺课,巴黎一中学生的父亲决定起诉教育部门,并在巴黎行政法院的判决支持下,获得1160欧元的国家赔偿。

据学生家长反映,2021学年至2022学年,由于老师的频繁缺课,他的孩子累计少上了193小时的课程,涵盖了法语、数学、生物和体育等多门课。为了不让孩子学业落后,他不得不自掏腰包聘请家教。因此这位父亲向巴黎行政法院提起诉讼,要求政府赔偿老师缺课造成的损

失以及"精神损失费"

面对学生家长的诉求,巴黎 行政法院罕见地给予了支持,判 定政府"有责任保证所有学生接 受完整的课程。学生学业的延误 与老师缺课之间有着直接、明确 的关联"。按照总计缺课116节, 每节10欧元的价格,这位父亲 可获赔1160欧元,但"精神损失 费"则不予支持。对此,巴黎教育 部门表示,"政府已尽一切努力, 发出教师招聘启事"。

据《环球时报》

登革热肆虐菲律宾

一村庄现金悬赏抓蚊子

由于登革热肆虐,灭蚊成了 菲律宾各级政府关注事项之一。 马尼拉一个小村庄甚至为此推 出"现金悬赏"——每消灭5只 蚊子可以领取1菲律宾比索(约 合0.13元人民币)赏金。

据马尼拉地区阿迪申希尔

斯村村长卡利托·塞纳尔的话报道,悬赏活动目前已开始,将持续至少一个月。捕获的蚊子无论死活都算数,包括幼虫。活蚊子上交后将会用紫外线灯杀灭。目前已有21人领取赏金,他们共捕获约700只蚊子。 据新华社

因动力转向辅助装置缺陷

特斯拉在美召回 逾37.5万辆汽车

因动力转向辅助装置缺陷, 美国电动汽车生产商特斯拉公司21日宣布将在美国召回超过 37.5万辆汽车。

美国国家公路交通安全管理局说,此次召回涉及部分运行旧版软件的2023年款Model 3和Model Y汽车。这家机构表示,被召回车辆的电子助力转向辅助装置的印刷电路板可能过度受压,导致车辆停止后再次加

速时失去动力转向辅助,可能加大驾驶员操控汽车的难度,从而增加事故风险。

特斯拉方面称,目前尚未发现与上述缺陷相关的事故或人员伤亡情况,已发布免费软件更新以解决问题。

此次召回涉及的车主预计 将在3月25日收到相关信件。

据新华社